



**MINISZTERELNÖKSÉG
KÖZIGAZGATÁSI ÁLLAMTITKÁR**

Ikt.: JHÁT-PDF/197/2019

JHÁT-PDF/201/2019

Tárgy: közérdekű adatigénylések

Horn Gabriella
részére

megküldve

kizárólag elektronikus úton:

gabihorngabi@gmail.com

kmt+request-12484-fd15152e@kimitud.org

kmt+request-12488-6a23a3d7@kimitud.org

Tisztelt Adatigénylő!

2019. március 18. napján, majd 2019. március 19. napján érkezett leveleiben az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 28. § (1) bekezdése alapján közérdekű adatigényléseket küldött a Miniszterelnökség részére. 2019. március 19. napján érkezett adatigénylését a későbbiekben pontosította.

I. Első közérdekű adatigénylését a következők szerint fogalmazta meg.

„1. Szeretném megtudni, hogy Magyarország elkészítette -e az UNESCO által 2018. december 1-ig kért megőrzési állapotjelentést. Amennyiben készült ilyen, szeretném ezt megismerni.

2. Igaz, hogy az UNESCO/ICOMOS "reactive monitoring mission" -t küld hamarosan Budapestre? Ha igen, mikor érkezik ez a misszió, és kivel fog találkozni?”

II. Második, utóbb pontosított igénylésében az alábbi adatok kiadását kérte.

„1. Szeretném megtudni, hogy Magyarország elkészítette -e az UNESCO Világörökség Központ által 2018. december 1-ig kért megőrzési állapotjelentést. Amennyiben készült ilyen, szeretném ezt megismerni.

2. Igaz, hogy az UNESCO Világörökség Központ vagy az ICOMOS Nemzetközi Titkársága reaktív monitoring missziót ("reactive monitoring mission") küld 2019-ben Budapestre? Mikor jön ez a misszió Magyarországra? Kivel találkoznak majd a nemzetközi szervezet képviseletében Magyarországra érkező szakemberek? Kik lesznek a tagjai az UNESCO Világörökség Központ vagy az ICOMOS Nemzetközi Titkársága reaktív monitoring missziójának?

3. Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre a Miniszterelnökség által az UNESCO Világörökség Központ és az ICOMOS Nemzetközi Titkársága részére 2016. január 1. óta a Budapest - a Duna-partok, a Budai Várnegyed és az Andrássy út világörökségi helyszín vonatkozásában elküldött jelentéseket, állapotmegőrzési jelentéseket és a 2018. februári ICOMOS Nemzetközi Titkárság-küldöttség által készített jelentést, valamint a kormány , vagy annak felelős szerve által erre küldött választ. Kérem, szíveskedjenek számomra digitális formában elküldeni az ICOMOS Nemzetközi Titkársága és az UNESCO

Világörökség Központ által a fenti világörökségi helyszín kapcsán a Miniszterelnökség számára 2016. január 1. óta küldött leveleket, jelentéseket is.”

Kérdéseire hivatkozva az alábbiakról tájékoztatom.

I. A Miniszterelnökség 2019. február 28-án nyújtotta be a megőrzési állapotjelentést az UNESCO Világörökség Központ részére. A Magyarországon a világ kulturális és természeti örökségének védelméről szóló, az Egyesült Nemzetek Oktatási, Tudományos és Kulturális Szervezete Általános Konferenciájának ülészakán Párizsban, 1972. november 16-án elfogadott egyezmény kihirdetéséről szóló 1985. évi 21. törvényerejű rendelettel kihirdetett, ún. Világörökség Egyezmény végrehajtását szabályozó Működési Irányelvek (Operational Guidelines for the Implementation of the World Heritage Convention, a továbbiakban: Működési Irányelvek) 13. mellékletének 5. pontja szerint az állapotjelentést benyújtó állam döntése alapján lehetőség van arra, hogy ne a teljes megőrzési állapotjelentés, mindössze annak vezetői összefoglalója váljon nyilvánosan hozzáférhetővé. E lehetőséggel Magyarország élt, így a jelentésnek csak a vezetői összefoglalója nyilvános. Az Infotv. 30. § (2) bekezdésével összhangban tájékoztatom, hogy a dokumentum a következő linken érhető el: <http://whc.unesco.org/en/list/400/documents/>.

További kérdésére válaszolva tájékoztatom, hogy igen, érkezik reaktív monitoring misszió Budapestre, azonban a látogatással összefüggő részletek még nincsenek rögzítve, így azokról nem áll módomban tájékoztatást nyújtani.

II. Második adatigénylésének első és második sorszámú kérdésére jelen levelem I. pontjában válaszoltam.

Harmadik kérdése alapján tájékoztatom, hogy a megjelölt világörökségi helyszín tekintetében 2016. január 1. napja óta a Miniszterelnökség (illetve az érintett feladat tekintetében 2017. január 1. napjáig jogelődje, a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ) az alábbi dokumentumokat küldte az UNESCO Világörökség Központ/ ICOMOS Nemzetközi Titkárság részére:

- a válaszom I. pontjában megjelölt *megőrzési állapotjelentés (2019. február 28. napja)*, melynek hozzáférhetőségével kapcsolatban a már leírtak irányadóak;
- *megőrzési állapotjelentés (2016. november 30. napja)*. A válaszom I. pontjában leírtakkal egyezően a Működési Irányelvek 13. mellékletének 5. pontja alapján, e jelentésnek is kizárólag a vezetői összefoglalója nyilvános. Hivatkozva az Infotv. 30. § (2) bekezdésére, tájékoztatom, hogy az összefoglaló a következő linken érhető el: <http://whc.unesco.org/en/soc/3577>.

Tájékoztatom továbbá, hogy az UNESCO Világörökség Központ/ICOMOS Nemzetközi Titkárság 2016. január 1. napja óta az alábbi dokumentumokat küldte meg a Miniszterelnökség (illetve a fentiek szerinti jogelődje) részére, illetve az UNESCO Világörökség Bizottság az alábbi döntést hozta a megjelölt világörökségi helyszín kapcsán:

Az ICOMOS Tanácsadó Misszió a 2018. február 4-8. között a „*Budapest - a Duna-partok, a Budai Várnegyed és az Andrássy út*” világörökségi helyszínen tett látogatása alapján jelentést készített, mellyel kapcsolatban azonban az UNESCO Világörökség Bizottság előreláthatóan a 2019. június-júliusi ülészakán hoz döntést. Eddig az időpontig a jelentés a Működési Irányelvek 176. pontja szerint döntés-előkészítő anyagnak minősül, ezért az Infotv. 27. § (5) bekezdése alapján a dokumentum kiadása nem áll módomban. Tájékoztatom, hogy a misszió

által készített jelentés a döntés meghozatalát követően a Világörökség Központ honlapján hozzáférhető lesz.

A Miniszterelnökség az ICOMOS Tanácsadó Misszió által megfogalmazottakra a 2019. február 28-án elküldött megőrzési állapotjelentésben válaszolt.

Tájékoztatom, hogy a Világörökség Bizottság 41. ülészakán a 41 COM 7B.46 számú döntést hozta a 2016. november 30-án benyújtott megőrzési állapotjelentésre reflektálva. A döntés az alábbi linken érhető el: <http://whc.unesco.org/en/decisions/7047>.

Az esetleges levelezéssel összefüggésben a következő tájékoztatást adom. Az Alkotmánybíróság a döntés megalapozását szolgáló (korábban: döntés-előkészítő) adatok körében már kimondta, hogy garanciális intézménye a köztisztviselői munka színvonalának és hatékonyságának, hogy a köztisztviselők döntés-előkészítése szabadon, informálisan és a nyilvánosság nyomásától mentesen folyik. Ezért az aktanyilvánosság a közbülső munkaanyagokra nem, hanem csak a végeredményre vonatkozik [34/1994. (VI. 24.) AB határozat, ABH 1994, 177, 190–191.]. A belső használatra szánt munkaanyagok, emlékeztetők, javaslatok a döntés-előkészítés körében alkotott iratok, amelyek nyilvánosságra hozatala jelentősen hátráltatja a köztisztviselőket a feladataik teljesítésében, és ezért ezek rendszerint mentesek a nyilvánosság alól.

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Jelen leveletem kizárólag elektronikus úton, a megkeresésben megjelölt e-mail címekre küldöm meg.

Budapest, 2019. április „2”

Tisztelettel:

